

# 儿童文学名家 周五起组团亮相黄山书会

有这么一群作家，他们或青春更当时，或年岁已慈祥，但是他们的文学创作都是为了孩子们更好地阅读，他们就是当代“儿童文学作家”。昨日，记者获悉，从本周五（7月27日）开始，一批知名儿童文学作家将组团亮相2018中国黄山书会。

## 作家现场与孩子们交流

由安徽省委宣传部、合肥市人民政府、安徽省新闻出版广电局、安徽省文化厅、安徽省教育厅、安徽省文联、安徽出版集团、安徽新华发行集团主办的2018中国黄山书会，为大家请到了一批知名儿童文学作家。

《笑猫日记》《淘气包马小跳》《阳光姐姐小书房》《圆圆公主新传》《历史知道答案》《课外侦探组》《老师也曾是孩子》《跳跳姐姐成长部落格》《行者》……这些图书分别是杨红樱、“阳光姐姐”伍美珍、“诺米姐姐”许诺晨、夏

昆、谢鑫、郭姜燕、陶丽、六小龄童的代表作。这一系列名单中，包含了目前国内最知名的儿童文学作家。在活动现场，这些儿童文学作家们除了和孩子们分享书中的人物快乐，还将就如何增加写作能力、如何提高孩子的观察能力与孩子家长们进行交流。

## 六小龄童携自传登场

《行者》为六小龄童首部深入记述个人经历的自传，独家披露了六小龄童以前从未讲述的家族传奇，生命低谷时的心路历程以及其与妻子“天竺国皇后”于虹的爱情传奇，还有近十年来他致力于西游文化传播过程中在世界各地的所见所闻。

此外，书中还收录了六小龄童第一次登台亮相，《西游记》拍摄幕后照，以及与迟重瑞、马德华、闫怀礼“西游”师徒四人的生活合照等数十张珍贵的老照片，十分具有纪念意义。

# 许辉新著《泗水边的<中庸>》面世

星报讯(刘润宇) 中庸是不表态、和稀泥、你好我好大家好的代名词吗？许辉刚刚鲜活面世的新书《泗水边的<中庸>》将带给你清晰的回答。

许辉为中国作家协会全国委员会委员、中国作家协会全国散文委员会委员、安徽省作家协会主席。他以小说创作名世，作品曾为高考大试题和高校研究生考试大试题，并收入北京大学等高校教材，他的散文作品诗意盎然，文体独特，思想文化意味浓厚，具有较高的艺术品位。

《泗水边的<中庸>》是许辉对中华优秀传统文化经典《中庸》的释义与读悟，由黄山书社隆重推出，并将于7月27日在2018中国黄山书会上举行首发式。该书是黄山书社牵手许辉共同打造淮河流域文化“同一条河流”系列丛书中的一本，是许辉中华优秀传统文化经典读悟之一种，已经出版的《泗水边的<论语>》在社会上引起了广泛反响，《泗水边的<大学>》《涡河边的<老子>》《涡河边的<庄子>》等也将陆续出版。

# 芜湖98万大奖得主携妻共兑享大奖

大乐透第18077期近日开奖，来自芜湖市东方龙城湛露苑S2幢101室的04204竞彩店的胡先生，迎来人生第一个体彩大奖，他那张5倍投单式追加票击中大乐透第180770期二等奖，收获总奖金982335元。他说，在得知中大奖后，他兴奋了好几天，每天都难以入眠。

胡先生讲述，他2010年从外省举家来到芜湖打工，通过努力在芜湖顺利安家。初到芜湖除了工作没什么朋友，下班无意间路过热闹的体彩店，打从那次起，他的生活变得更加丰富多彩，不经意间已风雨相伴八年，深入骨髓。美好的生活从出门买体彩开始，亦或是辛苦的劳作从买体彩结束，公益体彩总能给他带来意想不到的惊喜。胡先生最高的购彩中奖纪录是这届世界杯中了竞彩3000元。

这张中奖彩票是胡先生晚上下班路上购买的，他说，那天晚上开的玩法他均有购买，总共花费50多元；大乐透那张号码是自己选号，当期比较看好大间隔球，“15”必选号，其余号码是随意挑的。平时购买大乐透不是追加就是倍投，那一期就选了5倍投。胡先生还每天晚上都守着芜湖体彩公众号的开奖信息更新，当晚他核对开奖信息时更是兴奋地叫起来，足足核对了两分钟呢！那一夜他失眠了，房贷可以提前还完，儿子上大学费用也不用愁了，连着几天他都兴奋不已。

谈到为何与妻子一同来兑奖时，他说道：“这辈子欠她太多，这次与妻子一起领奖也想给她一份美好的记忆，也期待她的大奖能早日到来。”体彩的相伴，不单单是填补了闲暇时的寂寥，更多的是给生活带来无限的乐趣。

## 决战世界杯 宿州彩民千元“换”9万

四年一届的世界杯圆满落幕，宿州彩民张先生(化姓)花费1000元投注法国VS克罗地亚比分选项，不仅为公益事业贡献180元公益金，还成功收获奖金90000元。

对张先生来说，多年来和竞彩玩法斗智斗勇，入门级的胜平负玩法和高风险的多串玩法早已不在他的投注清单。相对于奖金不高的竞彩2串1玩法，张先生更中意有挑战性且赔率较高的单关比分玩法，事实上，这个玩法陪伴他经历很多中奖过程。

对于法国VS克罗地亚这场巅峰对决，和身边朋友确认小比分的意见不同，张先生更相信两支拼尽全力的球队会踢出人意料的分，于是临场前的十几分钟，张先生确认自己的投注选项为4:2，一起看球的朋友看到他的彩票，还调侃他应该“撕票”了。

比赛开始后，高潮不断，随着进球数的不断增加，张先生神情越来越放松，反倒是朋友手中的彩票被越攥越紧，没等比赛结束，朋友已经开始“撕票”了，张先生大笑道：“看看，姜还是老的辣吧！”

## 精准分析 滁州彩民成就单场7.44万

近日，位于滁州市凤阳路的21128号体彩店传来喜讯，该网点内彩民陈先生在世界杯小组赛中单场投注日本负波兰，最终幸运斩获奖金7.44万元。

据业主任老板介绍，中奖彩民陈先生是资深球迷，对球赛有着自己独特的见解，在世界杯期间，陈先生也经常中奖。这次陈先生再度出手，单场投注日本负波兰，当时很多在场彩民很是疑惑，因为大家都一致看好日本是此次世界杯的黑马，日本球队的队员也是全部效力欧洲知名球队。陈先生则表示，波兰人虽然没有一夫当关的锋霸，但他们身体素质强于日本队，勤勉而精细的团队作战、强悍凶狠的防守很有可能让其取得3分全胜，反观日本队，虽然脚下技术过硬，但是大赛经验不足，球员之间配合度不够，这场比赛就有可能波兰胜。

全场比赛结束，赛果比分印证了陈先生的看法，陈先生坦言，竞彩足球单场中奖率高、趣味性强、很是适合自己。恰逢四年一度的世界杯，众多彩民及球迷都可以参与进来，一展身手。也希望自己能延续好运，不断有所斩获。

## 安徽3名足球小将 入选U19国青队

星报讯(记者江锐)为备战2018年亚洲U19青年足球锦标赛决赛阶段比赛，经U19国青队教练组研究，中国足协批准，U19国青队将在7月22日至8月5日期间赴潍坊组织集训。本次参训的25名球员来自全国各地知名俱乐部，其中包括三名安徽籍小将陶强龙、孙沁涵、徐磊。

本次25人名单中，上海绿地申花成为本土U19国青队的球员大户，共有6人入选，其中包括两名安徽小将孙沁涵、徐磊。此外，作为国青队的常客，河北华夏幸福前锋陶强龙也在名单之列。本次集训时间15天，地点定于坐落于潍坊市坊子区的山东鲁能泰山足球学校。根据要求，所有入选人员必须按时参加集训，并严格遵守《中国足球协会章程》及国家队有关规定。在集训后，参训的U19国青将参加2018年“鲁能·潍坊杯”国际青年足球邀请赛，进一步展示足球运动的风采。

## 徽州名家书画 作品展在肥开幕

星报讯(余陈盼)7月20日，“百年记忆——徽州名家书画作品展”在安徽省中国徽州文化博物馆开幕，这是继去年故宫博物院新安八家作品展之后延续新安文脉的又一重大展事活动。

据悉，本次展览由黄山市文化委员会、黄山市社会科学界联合会、黄山市文学艺术界联合会、中央文史馆书画院安徽分院等单位联合主办。旨在展示近现代徽籍书画家的风采，讴歌他们在传承新安画派、抒发时代情怀、描绘美丽乡村方面所做出的不懈努力和艺术探索，激发新黄山美术人不断提高美术创作水平、繁荣黄山书画艺术，同时引起社会对这段历史中的优秀美术人物的关注和敬仰。展览延续到8月19日。



## 阜阳彩民机选 喜中大乐透8万多

近日，阜阳体彩分中心兑奖室来了一家四口人，彩民杨先生带着妻子和两个孩子来办理兑奖。杨先生中的是大乐透18078期二等奖，奖金80657元，他购买的彩票是一张面值10元的单式彩票。

杨先生是体彩大乐透的忠实彩民，每期必买，每次都是机选，此次中奖也不例外，大乐透18078期的开奖号码是07、11、12、22、30+03、06，杨先生购买的号码为07、11、12、22、30+03、11，只错了1个特别号码11。在办理兑奖的时候，杨先生笑着说，我的彩票是机选出来的，只差一个号码就是一等奖了，1000万啊，好可惜啊！杨先生的妻子在一旁说，可以了，能中奖已经很幸运了！这些奖金足够暑假带孩子出去旅游，好好玩一玩了。杨先生说，一定会继续坚持购买体彩大乐透，继续支持体育事业。事实告诉我们，坚持购买体育彩票，总会有美好的收获！